

MEGHÍVÓ

A NYÍREGYHÁZI FOGLALKOZTATÁSI PAKTUM KERETÉBEN MEGRENDEZÉSRE KERÜLŐ HELYI TERMÉK- ÉS SZOLGÁLTATÁSFEJLESZTÉSI BEST PRACTICE RENDEZVÉNYRE



Tisztelt Partnerünk!

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata elhivatott a térség helyi termék- és szolgáltatás kínálatának bővítése, a MADE IN NYÍREGYHÁZA logó széles körű megismertetése, valamint a helyi gazdaság fejlesztése mellett.

Tisztelettel meghívjuk Önt a TOP-6.8.2-15-NY1-2016-00001 számú, Nyíregyházi Foglalkoztatási Paktum című projekt kapcsán megrendezésre kerülő helyi termék- és szolgáltatásfejlesztési tevékenysége keretében tartandó rendezvényre. A Best Practice rendezvény célja a jó gyakorlatok, jó példák bemutatása és megismertetése a nagyközönséggel. A helyi szereplők közötti közvetlen információ áramlás, valamint az újdonságok, tovább lépési lehetőségek megismerését is, előadásokkal, szakemberek bevonásával. A jó gyakorlatok bemutatása elősegíti a helyi terméket termelők kapcsolatépítését, egymás kölcsönös megismerését. A jó gyakorlatok közreadásának célja lehet az ötletek motiváló hatása a tervezéshez és megvalósításhoz, továbbá viszonyítási pontot is jelenthetnek

A RENDEZVÉNY IDŐPONTJA: 2023. október 5. (csütörtök) 9:00 – 12:00

A RENDEZVÉNY HELYSZÍNE: Városháza, Bencs Terem (4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1.)

PROGRAM:

9:00 – 9:10	Regisztráció
9:15 – 9:25	Köszöntő – Dr. Ulrich Attila, Nyíregyháza MJV alpolgármestere
9:30 – 10:00	A Szabolcsi Házi Pálinka Manufaktúra bemutatása. A pálinkakészítés fortélyai, hogyan is történik a pálinkakészítés a 21. században. Jó gyakorlatok a bemutatása, innovatív pálinkák; A pálinka, mint valódi érték, elengedhetetlen feszítvállkellék (Girhiny Gyula, szőlész-borász szakmérnök, a Szabolcsi Házi Pálinka családi Manufaktúra tulajdonosa)
10:00 – 10:30	A TIBOR Családi Szőlőbirtokot bemutatása; szőlőfajtáik, szőlőtermesztésük, borászati tevékenységük és borkínálatuk megismertetése; A borkészítés folyamata; A borfogyasztás kellékei; A bortárolás szabályai (Kulcsár Tibor, borász, a TIBOR Családi Szőlőbirtokot tulajdonosa)
10:30 – 11:00	A SAUNA TRUCK birodalom bemutatása. A szauna és az illóolajok jótékony hatása az emberi szervezetre, a szaunázás elengedhetetlen kellékei; Mi is az a szauna szeánsz?; Mi is a szaunamester szerepe a szeánszokon? Mindent, amit a szaunázásról tudni érdemes.
11:00 – 11:30	Interaktív beszélgetés; Kérdések-válaszok
11:30 – 12:00	Szendvicsebéd

Kérjük, részvételi szándékát jelezze a helyitermek@nyiregyhaza.hu e-mail címen vagy a +36 20/392-2067-es telefonszámon 2023. október 3. (kedd), 12 óráig.

Megjelenésére feltétlenül számítunk, hogy együtt tehesünk Nyíregyháza helyi termékeinek és szolgáltatásainak fejlesztéséért!

Nyíregyháza, 2023. szeptember 26.

Tisztelettel:

Dr. Kovács Ferenc
polgármester



SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE